MHCprKLIII/IFI MO YCTAHOBKE 3alUNThbI ALF1458st

1. CHATb WITATHYIO 3alUUTY U NNAacTUKOBbLIN MbISbHUK. Mitsubishi L200 6G [og Beinycka: 2023- V-24D AT GLS
2. YCTaHOBUTbL KPOHLWITENH 1, 3akpenus ero dontamm M8x25 u
M10x25x1.25.

3. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH 2, UICMOSNb3YyA KPENEXHbIEe NNaHKU 3 1 0oNnTbl
M8x25.

4. YcTaHOBUTL KpenéxHyr Banky 4, sakpenus ee bontamm M8x25 no
bokam.

5. YcTaHOBUTL NNaHKM 5 noBepx nonepeyHon danku aBTomobuns,
NnaHKy 6 3anoXuTb B OTBEPCTUE Danku.

6. 3akpenuTtb YacTb A bonTamn M8x25 K LuTaTHbIM TOUKaM crnepean u K
KpOHLWTENHY 1 c3agwn.

BcTaBuTe YacTb B nepegHUMmM nponunamMmun nog A v 3akpenuTb
bontamu M8x25 K WTaTHbIM TOYKaM Ha NogpamMHUKE.

7. 3aBecTh YacTb C nog B, sakpenutb dbontamu M10x25
K KPOHLUTENHY 2. YCTAaHOBUTb KPENnéxHble

KPOHWTEWHbI /7 Ha YacTb C 1 3akpenuTb bontamu M8x25.
8. BcTtaButh nponunamu 4acte D nog yacTte C U
3aKpenUTb KKPOHLWTEWHY 2 bontammn M8x25.
9. 3aBecTu YacTb E nog vyacTb D U
3akpenutb bontamu M10x80 n M8x25
K paHee yCcTaHOBMNEHHbIM
KpenéXHbIM nnaHkam.
10. Bce To4KkM KpenneHus
3aTAHYTh.

KomnnekT 3allAThbl

Bbonrt

ALF14581st A - zawuTa pagnartopa
ALF14582st B - 3awuTa pegykropa nepegHero MocTta
ALF14583st C - zawmTta AKIIT

ALF14584st D - zawmnta PK (1-a8 yacTts)
ALF14585st E - zawmTa PK (2-aa yacTb)

Bont | Bec 3awuThl: 35,6 Kr
M10x80 Bec komnnektauun: 7,1 Kr
Pazamep sawuntel: 910x830x200 A L F E
[Ipon3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiX 60NTOB Macnom Unn ApYrol MomeHT 3aTspkkn: M8 - 15,7 H*M ‘

KOHCepBaUMOHHON XUOKOCThHO MomeHT 3aTaxkn: M10 - 32 H™*m ABTOKOMIMOHEHTHI 13 CTANMW 1 ANIOMUHIA
,D,DI'IGJ'IHHTE]'II:»HHH HH(bDDMEiLI,L"IFI Ha DEtJHLlHHJ'II::HDM canTe: WWW. EiHECD. LI KOHC TDYKTOPCEWA OTOEN B NPESE MSMEHATE BHELUHWA BWD, HA00D KOMNNEKTYHLME, ¢nocob yCTaHoEKKM G283 yEELOMNEHNA noTpebuTena.




Mitsubishi L200 6G

ALF1458st
['og BbinycKka: 2023-

V-24D AT GLS

KoMnnekT 3allnTbl

13 | KpenéxHaa nnaHka 5 3 LWT.

KoMnnekTytoLimne Kon-Bo
1 | bont M8x25 27 Wr.
2 |bont M10x25 3 LWT.
3 |bont M10x25x1.,25 2 WT.
4 | bont M10x80 3 LWT.
5 |lllanba M8 (yBennyeHHas) 27 Wr.
6 |LWanba M10 (yBennyeHHasn) 8 LUT.
7/ | lWanba npyxuHHaa M8 (rposep) 27 WT.
8 |Llanba npyxunHHaa M10 (rposep) 8 LUT.
9 |KpenéXHbln KPpOHLUTEWH 1 1 Wwr.
10 | KpenéXHbI KPpOHLLUTEWH 2 1 Wwr.

14 | KpenéxHasa nnaHka 6 1 Wwr.

11

2 WT.

12 E

1 Wr.

15 | Kpené&xXHbli KpOHLUTENH 7 2 WT.
[1paBbli U NeBbIA

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKM W ANMOMKWMHIA

HOHCTDYKTOPCKWA OTOSMN B NPAEE MSMEHATE BHELHMA BWD, HAG0D KOMNNSKTYRWMY, cnocol yeTaHoEkM G283 YBEA0MNEHWA NOTpEGUTENA.




	ALF1458st 1
	ALF1458st 2

